

# Duravit Vero Air Waschtisch Weiß Hochglanz 800 mm - 23508000701



## 556,46 € \*

\* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Duravit

Bestell-Nr.: DU23508000701







Duravit Vero Air Waschtisch Weiß Hochglanz 800 mm - 23508000701 von Duravit für #price# bei neuesbad.de kaufen. □ Kauf auf Rechnung □ Individuelle Beratung □ Mehrfach ausgezeichneter Shop □ jetzt kaufen

# Duravit Vero Air Waschtisch 800 mm Weiß Hochglanz, Hahnlochbank, Anzahl Hahnlöcher pro Waschplatz: 0 – 23508000701

Der Duravit Vero Air Waschtisch besticht durch pure Präzision. Mit seiner eleganten, geometrischen Formgebung und seiner hochwertigen, widerstandsfähigen Sanitärkeramik bildet er sowohl in der Version mit glasierter wie auch mit geschliffener Unterseite einen zeitlos ästhetischen Blickfang. Seine wohlproportionierte Hahnlochbank erweist sich als nützliche Ablagefläche für Seife oder andere Bad-Accessoires. Je nach gewählter Variante wirkt der Waschtisch besonders attraktiv als wandhängender Solitär, beispielweise mit dazu passendem Handtuchhalter, oder in Verbindung mit der passenden Metallkonsole. Weitere vielfältige Variationen ergeben sich in Kombination mit zahlreichen Duravit Badmöbeln. Der Waschtisch ist mit oder ohne Hahnloch sowie mit oder ohne Überlauf erhältlich. Dazu können die jeweils passenden Ventile (Push-open- oder Schaftventil) sowie ein Design-Siphon und die spezielle wasserabweisende WonderGliss Keramikbeschichtung bestellt werden.

#### Details:

- 1 Becken
- 1 Waschplatz
- Aus hochwertiger, langlebiger Sanitärkeramik: Besonders widerstandsfähiges, kratzresistentes Material mit hohem Härtegrad, reinigungsfreundlicher und hygienischer Oberfläche
- Für die Montage mit Möbeln geeignet
- Hahnlochbank bietet praktische Ablagefläche z. B. für Seife
- Komplett von unten glasiert für mehr Hygiene und damit für die wandhängende Einzelmontage geeignet
- Mit Hahnlochbank
- Ohne Überlauf
- Wandhängende Montage
- Wasserabweisende Oberfläche für besonders leichte Reinigung: Auf der glatten Oberfläche können sich Schmutz und Kalk nicht halten und Rückstände fließen mit dem Wasser noch leichter ab (WonderGliss)

### weitere Details:

- Duravit Vero Air Waschtisch
- Weiß Hochglanz
- Rechteckig
- Anzahl Waschplätze: 1 Mitte
- Hahnlochbank: Ja
- Überlauf: Nein

- WonderGlissVon unten glasiertRückwand glasiert: Nein800 mm

# Artikeleigenschaften

Farbe: weiss glänzend Waschtisch Typ:

Breite: 800 Tiefe: 470 165 Höhe: